

Всегда любил наблюдать за «необъезженными» шлюхами. В этот раз меня ждало очередное приключение. Я сидел на кухне в небольшой двухкомнатной квартире и наблюдал за хозяйками.

Ирина и Сергей, супруги. Мне написал Сергей и предложил сдать в аренду жену на несколько часов, чтобы я мог с ней, поразвлекаться. Точнее изначально он хотел наблюдать за этим процессом лично, но меня такой вариант не устроил. Поэтому мы договорились, что она останется со мной, а для него будет фоторепортаж в мессенджере. Ирина чуть за 50, высокая брюнетка с грудью третьего размера, приятной попой и тонкими ногами. Она сидела в домашнем костюме и несколько затравленно смотрела то на меня, то на мужа.

— Итак, — продолжил я беседу. — Раз вы решили не использовать сценарий, а сразу окунуться в мир разврата, то еще раз давайте проговорим табу.

— Копро, — начал перечислять Сергей. — Игры с дыханием, порезы, проколы, сильные удары.

— А вы, Ирина, что молчите? Я же с вами буду развлекаться, — я посмотрел на женщину.

— Сереженка прав, этого не надо, — смущенно почти прошептала Ирина.

На самом деле все табу были обговорены в переписке заранее, но мне доставляло удовольствие смотреть за реакцией Ирины на такие разговоры. Учитывая ее поведение, мне казалось, что все закончится, не успев начаться.

— Ну и ладненько, будем приступать, — я решил, что хватит тянуть время. — Стоп слово помните?

— Ракета, — все тем же полупшепотом, ответила мне женщина.

— Подойди ко мне, — я поманил ее к себе.

Ирина медленно, как-то боком подошла ко мне. Я задрал ее кофту и посмотрел на грудь в бюстгалтере. Пощупал ее.

— С вами Сергей, нам пора прощаться, — я оторвал взгляд от сисек и посмотрел на сидящего мужчину. — Ждите фоточки.

Сергей попроворнее жены встал с табурета и направился в сторону прихожей. Вскоре хлопнула входная дверь. Вместе с хлопком двери дернулась и Ирина.

— Нус, Ирина Владимировна, — я постарался как можно более протокольным тоном это произнести. — Начнем делать из вас шлюху. Залезайте на стол и становитесь на четвереньки.

Ирина залезла на кухонный стол. Руки и колени опирались на него. Я, не торопясь, обошел стол, рассматривая женщину. Затем приспустил с ее попы штаны. Мне представилась довольно загорелая жопа. Женщина была в трусах. Трусы я тоже приспустил, вслед за штанами.

— Прогнись, — я надавил рукой на поясницу. — Шлюха должна демонстрировать себя в лучших позах.

Я взял смартфон Ирины. На нем был открыт мессенджер с ее мужем. Я немного отошел от стола, чтобы было удобнее фотографировать и фото Ирины ушло мужу.

Все так же, нарочито, медленно я подошел ближе и рукой раздвинул ноги Ирины, чтобы мне открылся доступ к влагалищу. Я поизучал ее гладковыбритую пизду. Попробовал проникнуть в нее пальцами. Но там было совсем сухо. Потом руки дошли и до ануса, который так же активно сопротивлялся проникновению.

— Слезай, — приказал я.

Женщина не ловко слезла со стола. И потянулась руками к трусам.

— Я что-то говорил по поводу того, чтобы ты одевала трусы или штаны? Снимай кофту и лифчик, — остановил я женщину.

Ирина облизала губы. И с грацией железного дровосека стянула с себя кофту и бюстгалтер. Оставшись стоять по середине кухни со спущенными до колен трусами и штанами. Я подошел к ней в плотную и стал откровенно лапать. За грудь, жопу, бедра. Вид при этом у Ирины был, как у Жанны д'Арк перед сожжением. Я приоткрыл ей рот рукой и засунул в него пальцы, исследуя его изнутри. Наигравшись, я приказал:

— Снимай остатки одежды. Потом в ту же позу и возьми в рот палец.

Женщина выполнила приказ. Я поднял с пола ее трусы.

— У шлюх или нет трусов, или они крайне миниатюрны, — я растянул снятые ей трусы за резинку. — А это прямо-таки трусищи.

Я натянул трусы на голову подопытной. И отошел полюбоваться. Взгляд у нее был просто испепеляющий. Я сфотографировал ее и отправил мужу.

— С формой одежды, как я думаю, мы разобрались. Теперь иди переодевайся и красься, как договаривались.

Ирина, на этот раз практически молниеносно, стянула с головы трусы. Собрала свою одежду и убежала в комнату. Я присел на табурет, допивать остывший чай. Минут через десять дама вернулась ко мне. На ней были надеты чулки, на ногах были туфли с довольно ощутимым каблучком, а на лице был нанесен яркий макияж. Я заставил ее покрутиться возле меня, наслаждаясь зрелищем.

— Часто ты так наряжаешься для мужа? — поинтересовался я.

— Нет, — все еще еле слышно ответила явно смущающаяся Ирина.

— Вот поэтому он и пишет, что с сексом у вас не очень, — продолжил я беседу. — Встречала бы так его с работы раз в неделю, и все бы было хорошо. И хватить шептать уже. Все. Ты уже не виртуальная шлюха, а реальная. В чулках вон перед незнакомым мужиком вышагиваешь голышом. Принеси мне помаду.

Ирина с недоумением посмотрела на меня и пошла за помадой. Когда она вернулась, я взял у нее тюбик, открыл его и написал у нее над грудью:

«ШЛЮХА».

Потом поставил ее на колени и сфотографировал для мужа.

— И как вы думаете Ирина Владимировна или лучше называть вас Ирка-дырка? — продолжал иронизировать я. — Что вас дальше ждет?

— Секс? — все так же очень тихо пролепетала Ирина, потупив глаза в пол.

Я подошел к ней и взял ее за подбородок. Посмотрел в глаза.

— Ну ка смотри мне в глаза, повторяй за мной, и не вздумай шептать. Я Ирка-дырка и сейчас с моими дырами во всю позабавятся, ведь я шлюха.

Ирина судорожно сглотнула, и на удивление громко, повторила мои слова, глядя мне в глаза. Я поднял ее колен. Поставил возле стола, заставил развести ноги и стал ласкать ее влагалище. Ласки клитора возбудили ее. И мои пальцы, по уже естественной смазке стали проникать внутрь ее пизды. Я все активнее ласкал Ирину и мои усилия были вознаграждены первым оргазмом. Женщина затряслась и очень шумно вздохнула. После чего попробовала сесть.

— Стоять, как поставили! — приказал я. — Разведи свою жопу руками и держи.

Я сделал пару снимков Ирины с разведенными полужопиями для мужа.

— Пора и мне получить удовольствие. Но сначала душ, — решил я. — Становись на четвереньки и ползи за мной, шлюшка.

Опять я был одарен взглядом пленной царицы, но мои распоряжения были выполнены в точности. Дела у нее обстояли гораздо лучше, чем с минетом. Я наслаждался происходящим. После нескольких минут вылизывания и остановил процесс. Мы переместились в большую комнату. По недоуменным взглядом Ирины и протер участок пола спиртом. И уселся возле него на корточки. Затем уложил Ирину на пол на живот:

— Давай еще раз свой слюнеминет.

Ирина постаралась быть поактивнее. Я пару раз придавливал ее за голову. Что вызывало у нее кашель и рвотные спазмы со слезами. Наконец я почувствовал, что скоро кончу. Я отстранил женщину и быстро подрачивая свой член обильно кончил на пол.

— Как думаете, Ирина Отверстиевна? — я указал ей пальцем на пол. — Что с таким беспорядком должна сделать хорошая шлюха?

Впервые за утро во взгляде моей подопечной проскользнула блядская искорка. И она стала слизывать мою сперму с ламината. Я не преминул продолжить фоторепортаж для ее мужа. Пока Ирина домывала пол, я сел на диван.

— Подойди, — я подозвал ее, после того как кусок пола был очищен.

Я усадил Ирину колена и заставил ее тереться о мою ногу влагалищем. Пока она ерзала, я ласкал ее соски. Когда я понял, что она опять возбудилась, я стал более агрессивно играть с ее грудью.

— Ваше Дырейшество хочет кончить, — спросил я возбужденную женщину.

— Да! Хочу!

— Но тогда я получишь по сисяндрам?

— Дааа, — Ирина не на шутку завелась.

Я ссадил ее с ноги. Вытянул ногу вперед и усадил Иру таким образом, чтобы ее влагалище было у моей ступни. И велел ей продолжать тереться о мою ногу. Мне пришлось изрядно изогнуться, но и в такой позе я дотянулся до ее сисек, продолжая их активно мять. Когда Ирина начала кончать, я довольно ошутимо ударил ее сначала по одной груди, затем по второй. Но это не произвело особенного эффекта. Моя подопечная с шумным вздохом кончила и осталась сидеть возле моей ноги. Я снова сфотографировал ее и отправил это фото мужу.

Дав перевести ей дух. Я поинтересовался:

— Ну что теперь. С чего начнем? Ремень или жопа?

— А может без ремня? — задумчиво поинтересовались у меня.

— Нет, — у меня было стойкое ощущение, что меня испытывают. — Или тащи ремень или ты знаешь, что нужно сказать!

Ирина поднялась, надела слетевшую в процессе предыдущего упражнения туфлю и отправилась в другую комнату. Вернулась она уже с мужским кожаным ремнем в руках. Я поставил женщину на колени на диван, руками она оперлась о спинку дивана.

— Прогиб, — я снова надавил на ее поясницу. — Сколько можно учить. Стоишь как оглобля! Не зря сейчас по жопе получишь.

Для начала я живописно положил ремень на ее оттопыренную жопу и сфотографировал этот

натюрморт для мужа. Потом взял в руки ремень. И для начала, раздвинув Ирине ноги, стал гладить внутреннюю сторону ее бедер ремнем. Моя рука снова легла на ее пизду, и я стал ласкать ее клитор. Двумя пальцами проникая во влагалище. Ирина стала активно насаживаться на мои пальцы. Почувствовав, что пальцы достаточно смазаны, я вынул их из пизды и стал играть с колечком анального сфинктера. Вскоре один мой палец был у женщины во влагалище, другой в анусе. Добывая смазку в пизде, я смазывал ей анус. Вскоре и в анус стало входить пара пальцев. Я не собирался давать Ирине кончать по началу, но видя ее активное подмахивание, стал довольно жестко трахать ее пальцами в пизду.

— Черт с тобой, — решил я. — Как вы похотливая Ирина Дырковна! Можешь отпустить одну руку и подрочить.

Ирина опиралась одной рукой на спинку дивана, а другой активно теребила свой клитор. Я же в это время продолжал сношать ее пальцами в пизду. Не смотря на недавний оргазм, моя подруга снова бурно кончила.

Я не дал ей перевести дух, и сразу после оргазма, стал пороть ее по жопе ремнем. Помня о нежелательности сильных отметок, я создавал больше шума чем ударов. Но это не помешало стать жопе моей подопечной красноватой. Удовлетворившись содеянным, я снова отправил фотографию ее мужу.

— Осталось теперь еще одно отверстие исследовать? Будем вам Ирина Владимировна в жопу ебать, — обнадежил я женщину.

После трех оргазмов вид у Ирины был потрепанный, косметика слегка поплыла, но зато из взгляда исчезла затравленность и печежская гордость. Теперь в ее взгляде все больше мелькало блядских ноток.

Я переместился на стоящее рядом с диваном кресло. Уселся поудобнее на край подушки. Задрал ноги, поддерживая их руками:

— Ползи сюда, жополизка!

На этот раз Ирина не стала изображать не понимание, но по взгляду чувствовалась, что роль полировщицы очка ей не очень по вкусу. Тем не менее, она встала на четвереньки, подползла ко мне и стала лизать мне анус.

— Давай не забывай про яйца и член, Ирка-очколизка!

Ира стала ласкать ртом мой член и яйца. Когда она окончательно перешла от вылизывания яиц к минету, я стал старательно надавливать ей на затылок. Фейсфакинга полноценного, конечно, не получилось, но такой вариант мне понравился значительно больше. Слюней и соплей образовалось в избытке. Когда я достаточно возбуждился. Я поставил Ирину на кресло. Сначала сфотографировал ее в такой позе для мужа, а затем надел презерватив, смазал его хорошенько смазкой и засадил Ире в шоколадный глаз. Женщина натурально ойкнула, она явно не ожидала такого напора, но я не зря разрабатывал ей анус ранее.

— Чувствуешь палец в жопе, — издевался я над Ириной. — А руки вот они!

Сбавив темп, я придумал новое развлечение. Я дал Ирине телефон и сказал позвонить мужу.

— Набери Сереженке. Расскажи, что с тобой происходит, — приказал я.

Ирина послушно набрала номер мужа:

— Да. Мне сказали тебе набрать, — Ирина опять замямлила.

— Расскажи мужу что я сейчас делаю.

— Мы тут, — продолжила мяться Ирина. — Анальным сексом занимаемся.

— Так шлюхи не говорят, — я не сильно ударил Иру по жопе ладонью. — Скажи четко,

дорогой, твою жену ебут в жопу!

Ирина в точности повторила мои слова.

— Передай мужу, чтобы через полчаса возвращался. Мы почти закончили, — с этими словами я снова ускорил темп, а за тем и бурно кончил.

Отдышавшись, я приказал:

— Растяни жопу!

Уже наученная Ирина постаралась как можно сильнее развести жопу руками. Я же снова сделал фото для ее мужа, на этот раз ее натруженного ануса.

— Помнишь, что у нас осталось? — спросил я Иру, которая уже сидела на кресле.

— Помню, — Ирина снова потупила взгляд.

— Твой муженек очень просил. Так что надо сделать человеку приятное. Но я придумал как усилить эффект. Я пошел в душ, а ты надевай свой домашний костюм и приходи ко мне.

Ирина тяжело вздохнула и покинула комнату. Я же отправился в душ, где помылся и оделся. Где меня застала Ира.

— Залезай в душ! — приказал я.

Ирина потянулась раздеваться.

— Я не говорил заголяться, — остановил я ее. — Так залезай.

Женщина с некоторым недоумением посмотрела на меня, но залезла в душ и встала в нем на колени.

— Открывайте пасть, Ирина Владимировна. Будем удовлетворять хотели вашего мужа.

Блядского во взгляде Ирины ничего не осталось, но она послушно открыла рот. Я сфотографировал ее. Затем расстегнул джинсы, достал член и стал ссать на нее. Фетиш ее мужа был конечно странноват, но он очень хотел, чтобы я обоссал его жену, с обязательным попаданием в рот. Я постарался так же обильно оросить и домашний костюм Ирины. Я закончил писать. Зафиксировал результат на фото.

— Ладно. Пора прощаться! Что надо сказать? — спросил я у обсосанной хозяйки квартиры.

— Спасибо!

— Спасибо, за что, — поинтересовался я.

— За то, что обоссал меня, — снова полупшепотом сказала Ирина.

— Странные вы шлюхи. Я думал за три оргазма за полтора часа. А тут за то, что обоссал. Ну не за что. Чего уж...

Одна пара очень хотела, чтобы их приключение оказалось описано в рассказе. Он не документален, но, так сказать, основан на реальных событиях. Хотите поучаствовать в чем-то подобном — пишете uikvcdgj@rambler.ru